
1.当院受診歴有無

未回答 3%

【外来】

3.院内のコロナ対策 4.スタッフの対応

5.外来での滞在時間について 6.各検査の待ち時間について

アンケート実施期間：2024年1月15日～2024年4月15日

回答者数：1377名/1409名  回答率：97.7％

2.回答者年代

受診歴有 91%

受診歴無
6% 無回答 3%

80歳以上
19.80%

70～79歳
32.80%

60～69歳
21.10%

50～59歳
13.90%

40～49歳
5.20%

30～39歳
3.30%

20～29歳
1.50%

19歳以下
0.40%

未記入
2.10%

満足 72%

やや満足 23%

やや不満 2%
未記入 3%

満足 77%

やや満足
18%

やや不満 2% 未回答 3%

⾧い 13%

やや⾧い
45%

やや短い 23%

短い 15%

無回答
4%

⾧い
9%

やや⾧い
45%

やや短い
23%

短い 15%

無回答 4%



8.通院時に駐車場が空いていなくて困ったことがありますか？

7.当院を受診した理由について(複数回答可)

7.待ち時間が⾧く感じた検査について(複数回答可）

採血
295

心電図
12

エコー
9

X線
5

胃カメラ
11

診察
253

会計
215

特になし
483
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768

紹介
194

接遇が良い
323 評判が良い

94 ネットで調べて
36

特になし
166
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31%

ない
56%

無回答
13%


